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Zivile Luftfahrt

Jahr Standige und nichtstandige Fluglinien Agentur- Geflogene Linien- und Charterverkehr':
(einschlieBlich Sonderlinien) vertrage Strecke
mit aus- Beforderte Personen-
l&ndischen Personen beférderungsleistung
Gesell-
schaften
Anzahl km 1000 km 1000 Millionen Personen-km
1956 ... 5 5476 8 981 13 11
1960 18 13 387 36 8329 256 165
1965 24 19 282 45 7 497 419 373
1970 39 64 397 86 18 361 842 947
1975 52 . 85092 141 26 911 1139 1490
1980 57 112 335 197 34762 1216 2053
1981. 56 109 330 206 32838 1244 2130
1982 60 120 523 211 34 481 1287 2296
1983 60 122189 221 33 605 1359 2307
1984 65 145172 229 34 442 1420 2470
1985 65 144 453 235 34173 1446 2 541
1986 64 142 046 238 34 449 1496 2649
1987 68 169 856 245 37 166 1506 2 846
1988 66 161 881 251 39 437 1582 3229
1989 ... 68 167 439 251 38 054 1616 3324
Jahr Linien- und Charterverkehr Wirtschaftsfllige in der Land- und Forstwirtschaft
Gltertransportmenge Gitertransportleistung Leistungen Diingung Pflanzenschutz
insgesamt
Tonnen 1 000 tkm Flugstunden
1956 ... 461 480
1960 4 567 4 655
1965 10 392 13 060 . i
1970 17 342 26 647 21202 6 046 15 156
1975 24 493 52 568 71083 48 223 22 860
1980 27 671 67 271 98 282 72273 26 009
1981. 26 466 65514 103 653 74979 28 674
1982 27 975 72617 85 547 69013 16 534
1983 . 28 980 72120 91 964 77 190 14 774
1984 30 146 75535 100 351 76 714 23 637
1985 ... 29 678 71643 112126 81902 30224
1986 ... 29831 70 693 96 491 80 184 16 307
1987 . 30 569 78 805 96 899 73 686 23213
1988 31343 92171 84 899 65 741 19 158
1989 ... 31040 87 055 97 393 83128 14 245

1) Nur von Maschinen der zivilen Luftfahrt der DDR beférderte Passagiere, ohne die aufgrund von Buchungen bei der Interflug von Maschinen
auslandischer Fluggesellschaften beférderten Passagiere.

Flugzeugbestand der zivilen Luftfahrt

Typ Startgewicht 1980 1985 1988 1989
Tonnen
Verkehrsflugzeuge
A-310.. 157 - = = 3
IL-62.. 165 6 10 13 11
IL-18.. 62 14 13 12 8
TU-134. 47 19 20 17 18
Agrarflugzeuge
1,85 193 160 118 112
3,25 14 17 18 18
3,00 47 55 55 ) 55
3,45 . — 30 44

4.70 = 14 40 46



